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ZANZIBAROM A DIVOKÝM SAFARI  V TANZÁNII. 
VIEME     ZABEZPEČIŤ   DOPRAVU    KAMKOĽVEK,
SPLNÍME VŠETKY ŽELANIA. SME    K DISPOZÍCII
24/7. CERTIFIKOVANÉ SPRIEVODCOVSKÉ SLUŽBY
V SLOVENSKOM,          ČESKOM,         ANGLICKOM,
NEMECKOM   I  TALIANSKOM   JAZYKU.   VÝLETY
NA MIERU PRE JEDNOTLIVCOM, PÁRY, SKUPINY.

PREHĽAD PONÚKANÝCH VÝLETOV
S DETAILNÝM POPISOM

http://www.kasmirazanzitours.com/


 +421 915 912 459 
md@kasmirazanzitours.com

+255 773 874 810 
kassimbeachboy@gmail.com 

Sme tím vynikajúcich lokálnych sprievodcov s licenciou a 13 ročnými skúsenosťami. Na tomto exotickom ostrove žijeme a sme
súčasťou každodenného života. Vďaka tomu, vám vieme ukázať všetky zákutia Zanzibaru, africkú divočinu a priblížiť miestnu
kultúru za prijateľné ceny. Výlety sú okorenené vtipnými historkami z výletov a čo sme všetko zažili s našimi klientmi.
Nahliadneme do života a pomerov domácich obyvateľov mimo hotela a CK. Rady, tipy a triky, odporúčania, výlety, reštaurácie,
zábava.  Zabezpečíme  prepravu,  zodpovieme   vám   všetky  otázky,  pomôžeme   s   organizáciou,   splníme   každú požiadavku. 
Vy nás,  miestnych  a  detičky  podporíte  zakúpením  akéhokoľvek  výletu.  Financujeme  nimi  aj  nákup  školských  potrieb,  
učebníc, opravy  škôl,  detské  domovy,  oblečenie  pre  deti  a  osvetu.  Malými skutkami  spolu  robíme  život  krajším, tým, ktorí
to  potrebujú. 

Kto sme 

Mirka Kassim  Abdul Silima Salu
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„plávajúca reštaurácia“ 
. 

Reštaurácia na skale uprostred
oceánu. Dostupnoť pešo pri odlive,
loďkou pri prílive. Fascinujúce
miesto,    unikátne    jedlo    a   fotky. 

 
Ostrov v tvare srdca. Delfíny, relax,
sandbank,   šnorchlovanie,    obed.
Poldenný výlet loďou. 

Frontman  známej  kapely  Queen, 
prehliadka    mesta   Stone   Town,
lokálnych   trhov  a  najznámejších
pamiatok. 

 
Rock Restaurant 

Súkromný ostrov Mnemba

Dom rockovej hviezdy
Freddieho Mercuryho 

. 
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Smutná história, prekladisko otrokov,
väznica,   karanténna   stanica,  obrovské 
suchozemské korytnačky  Aldabra.  Výlet  

Korenie, exotické ovocie, prehliadka,
ochutnávka, prednáška, nákupy.
Zábavný čuchový, hmatový a kulinársky
zážitok. 

Pláže s bielym pieskom, relax, 3 čarovné
miesta,  šnorchlovanie,  Modrá  lagúna
mangrovníky, grilovaný   obed,  Baobab.
Celodenný výlet loďou. 

Safari blue 

Farma korenia 

Väzenský ostrov 
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 loďou      z  prístavu     v      Stone    Towne.



Nezabudnuteľné  Safari   v  africkej
divočine na džípoch, zákon džungle.
Najžiadanejší Safari park.  

Vzácne     opice,     vtáky,    stromy,
liečivé  rastliny,    fauna    a     flóra, 
dažďový  prales,   mangrovový  háj. 

Dobrodružné     Safari     vo    voľnej     
prírode na džípoch, Safari  na  vode
a  pešie  Safari.  Divočina  pomedzi
hory, pláne, lesy. 

Národny park Jozani Forest 

 
SAFARI, PARK MIKUMI

SAFARI, SELOUS = NYERERE 
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Špeciálne  miesto  na opätovné spojenie
s  prírodou,    objavovanie   podzemného
života,  prekrásna  lagúna,  relax a pokoj. 

Prírodná lagúna  plná  veľkých morských
korytnačiek, kŕmenie  a  plávanie  s nimi. 

Stará   vápencová  jaskyňa   s   krištáľovo 
čistou tyrkysovou sladkou   vodou. 
Skala   ako   oltár   na   obetné   obrady a 
modlitby. 

Lagúna MAALUM, Paje 

Baraka Aquarium, Nungwi 

 
Jaskyňa KUZA CAVE, Jambiani 
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Piesková, romantická, miznúca
pláž. Kúpanie, šnorchlovanie, raj
na zemi. Nakupenda v swahilčine
znamená „Milujem ťa “.

Skrytý klenot. Odľahlý kúsok raja,
ďaleko od hlavných pláží. Hlavná
časť pláže sa nachádza medzi
skalnými útvarmi vo veľkej
zátoke. 

Masajská show na pláži 
Fascinujúci   a    nezabudnuteľný
zážitok.  Vysokí Masajovia   v   ich 
tradičných  odevoch  s   palicami.
Ukážka tradičného tanca,  spevu.

Mtende pláž 

Nakupenda pláž 
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Nedotknutá divočina  mangovníkového
lesa počas plavby na kajaku, ťa uchváti. 

Romantická     plavba         plachetnicou 
za  západom    slnka  sprevádzaná
hudbou a tancom.  Dych vám vyrazí
zlaté slnko, zapadajúce za horizont. 
 

Krištálovo    čistá     tyrkysová     sladká
voda.   Vhodné   na   kúpanie   a   relax. 

Romantický západ slnka na lodi 

Jaskyňa SWAHILI CAVE, Jambiani 
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Plavba na kajaku  



Vybudované centrum, história
Masajov, kultúra, zvyky, tradície,
spev,tanec, lovecké zbrane, ozdoby. 

 

Zvieratá môžete kŕmiť, hladiť,
dotýkať sa ich. Zvieratá majú
netradičné, ale slávne mená. 

Pungume ostrov 
Sandbank, živé koralové útesy,
úžasný podmorský svet, mušle
rôznych veľkostí. Šnorchlovanie a
relax,  plávanie  pravdepodobne  aj
s delfínmi, obed. 

Kontaktná ZOO, Nungwi

Massai World, Fukuchani
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Safari na džípoch v kráteri. Označovaný
ako ôsmy div sveta alebo africká
Noemova archa. Vznikol výbuchom a
vyhasnutím sopky. Veľká päťka zvierat. 

Prehliadka a  prednáška so sprievodcom.
Tropická záhrada so so sieťovými stenami
a strechou.

SAFARI, PARK Tarangire 
Safari   v  divočine   na   džípoch,   150  m 
vysoký  vodopád  v   džungli/lagúna
Chemka/návšteva Masajskej dediny. 

Kráter Ngorongoro 

Centrum motýľov 
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Safari na džípoch medzi tisíckami
migrujúcich zvierat. Veľké stáda
zvierat v pohybe nemožno vidieť
nikde inde. 

Všetky výlety v cene zahŕňajú odvoz a dovoz z hotela a späť, vstupy,
parkovné, príslušné dane, sprievodcu,  návštevu školy. Pri vybraných

výletoch aj obed a nápoje. Výlety je možné rôzne kombinovať.
Sprievodca je kedykoľvej k dispozícii osobne alebo na telefóne. 

Safari, PARK Serengeti 
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Peniažky ti ušetríme, zážitky znásobíme, úsmev 
vyčaríme a ešte ťa aj odvezieme.

 



Očarujúci labyrint chaotických, tajomných uličiek. Táto fascinujúca časť sveta je jemným mixom historických pokladov a taviacim
kotlom rôznych kultúr. Historické centrum, ktoré bolo viac ako tisíc rokov kľúčovým uzlom obchodných ciest s korením, hodvábom a
otrokmi, vás zavedie do sveta, kde sa spájajú africké, indické, arabské a európske vplyvy. Je to miesto, kde história ožíva a každý
kútik vám rozpovie svoj príbeh. Stone Town nie je iba vizuálne nádherné s koloniálnymi budovami, omámi vás vôňou mora, korenín a
výzvami k modlidbe  z minaretov. Prejdeme sa rušnými uličkami Stone Townu, prelúskame sa jeho históriou, navštívime
najznámejšie pamiatky, dom a múzeum rockového speváka Freddieho Mercuryho, Slave market = Pamätník s otrokmi, podzemné
komory pre otrokov, Katedrálu  Christ Church, Palác zázrakov = Beit-al-Ajaib, bývalé sídlo osmanského sultána, Old Fort. Uchvátia
vás drevené zanzibarské dvere a my sa spolu naučíme, ich rozlíšiť. 

Trh s otrokmi v Stone Towne patril medzi najväčšie na svete a považuje sa za najbrutálnejší. 

Pozrieme si miestne rybie trhy,  trhy  s  ovocím,  korením,  oblečením, obuvou, suvenírmi, magnetkami, ručne maľovanými obrazmi či 
ručne tkanými látkami. Úchvatné trhovisko Darajani Bazaar a rozmanitosť tovaru učaruje naozaj každému. Možnosť nákupov, výber je
obrovský, poradíme ako s miestnymi predajcami vyjednávať o ceny. Ochutnáte klasický zanzibarský street food v Forodhani parku
každý večer medzi 17. a 21. hodinou. Farebné stánky sa prehýbajú kebabmi, miestnymi rybami, plodmi mora, kokosovým chlebom,
grilovaným  maniokom  a  kukuricou,  lokálnymi  dobrotami  ako zanzibarská pizza, polievka urojo, osviežujúci nápoj z cukrovej trstiny
s limetkou a zázvorom... Vzduchom sa nesie vôňa exotických korenín a pouličného jedla. Skutočný čuchový a kulinársky zážitok.
Stone Town, vám ponúka očarujúcu atmosféru, vôňu exotického tovaru a komplikovanú sieť uličiek, ktoré vás zaručene očaria.
Zastávka v záhradách Forodhani pri móle, z ktorého skáču mladíci do oceánu rôznymi štýlmi. Populárny šport „Makachu sa vykonáva
pre zábavu, teraz sa stal jednou z najvyhľadávanejších marketingových stratégií. Atmosféra je neopísateľná, desiatky
povzbudzujúcich fanúšikov dodajú tomuto športu správny šmrnc. 

1. Stone Town, kamenné mestečko 



V blízkosti pláže Michanwi Pingwe sa nachádza jedinečné miesto, ktoré nesmiete vynechať - reštaurácia The Rock. Táto
famózna reštaurácia stojí na majestátnej skale uprostred Indického oceánu a je očarujúcim spojením luxusu a   prírodnej krásy. 

 

Jedinečný súkromný ostrov Mnemba, známy ako srdce Indického oceánu, patriaci Billovi Gatesovi, skrýva v náručí krištáľovo čistých
vôd jeden z najlepších potápačských rajov na svete a to len pár kilometrov od pláže v oblasti Matemwe. Nechajte sa očariť ostrovom
v  tvare  srdca.  Ostrov  Mnemba  je  výnimočný  tým,  že  na  breh  môžu  vstúpiť  len  tu  ubytovaní hostia, ostatní ho môžu pozorovať
z diaľky. Pod hladinou sa skrýva nekonečný svet prírody: ohrozené zelené korytnačky,  veľryby dlhoplutvé, 3 druhy delfínov,
sťahovavé a pobrežné vtáky. V závislosti od ročného obdobia tu môžete vidieť až 600 druhov koralových rýb, hviezdice, raje,
perutýny, chobotnice a ďalších morských živočíchov. Ostrov je obklopený nádhernými koralmi obývanými množstvom farebných rýb.
Predstavte si deň strávený šnorchlovaním v priezračných vodách, plávaním s delfínmi a obdivovaním farebných rybiek a relaxom na
prekrásnom sandbanku. Na palube lode sa osviežime čerstvým exotickým ovocím - banány, ananás, kokos, mango, marakuja ...
Nasleduje návrat na pevninu, čaká vás skvelý obed v reštaurácii, kde sa podávajú čerstvé grilované morské plody alebo alternatívy
ako kuracie, hovädzie mäso, ryba alebo zelenina pre vegetariánov. Servíruje sa vynikajúca omáčka kokosového mlieka, hranolky,
ryža a nealko nápoje. Výlet sa často spája s návštevou akvária s veľkými morskými korytnačkami alebo centra Masajov, kde vás
prevedú ich fascinujúcou kultúrou.
Poldenný výlet, odchod v ranných hodinách, vhodný aj pre deti od 4 rokov, je skutočnou dobrodružnou  púťou pre celú rodinu. Poďte
s nami objaviť tento raj a vráťte sa domov s nezabudnuteľnými spomienkami.

2. Šnorchlovanie pri ostrove Mnemba 

3. Rock Restaurant - “plávajúca reštaurácia”  



Samotná reštaurácia bola zázrakom inžinierskej odvahy, prekonať všetky výzvy, ktoré prináša stavba na takto odľahlom mieste. 
Postavená s ohľadom na minimálny dopad na životné prostredie, reštaurácia ponúka jedinečnú atmosféru 
a neopakovateľný výhľad. Z terasy pod holým nebom môžete zažiť romantiku afrických hviezdnych nocí a v priebehu dňa sa tešiť z
panoramatického výhľadu na bezkrajný oceán. V čase odlivu sa úplne odhalí piesočnaté dno s koralmi, skalami a morskými riasami,
zatiaľ čo počas prílivu sa voda vracia a vytvára magickú modrú a tyrkysovú atmosféru. Cesta k reštaurácii je vždy dobrodružstvom -
dostupnosť z pláže pešo pri odlive, loďkou pri prílive. Ak túžite po unikátnom zážitku, môžete sa "brodiť" vo vode, čo dodáva tejto
návšteve ešte väčšiu originalitu. Čerstvé morské plody a bohatý výber jedál určite potěšia vaše chuťové poháriky. Neodolateľný je aj
široký výber nápojov a vín, je tu možnosť vychutnať si drinky bez nutnosti objednávania jedla. Pripojte sa k nám za neobyčajným
gastronomickým dobrodružstvom a zažite kúzlo Zanzibaru v reštaurácií, ktorá sa zdá byť vytesaná do samotného srdca oceánu.
Rezervácia vopred nutná. Fotky z tohto miesta sú unikátne. Platí sa tu za jedinečnosť a netradičný zážitok. Útratu v reštaurácii si
hradí každý klient sám. Nahliadnutie do menu reštaurácie na kasmirazanzitours.com/rock-restaurant-menu. 

Changuu alebo Prison Island, nazývaný aj ostrov väzňov, je skutočne ideálnym miestom na prechádzku históriou a relax na pláži. Len
30 minút loďou od Stone Town, odporúčame tento výlet spojiť práve s návštevou tohto prekrásneho mestečka. Väznica na ostrove
bola postavená, no v skutočnosti tu nikdy trestanci neboli. Väznica sa používala ako prekladisko otrokov (mnohí sa z tohto miesta už
živí nedostali), neskôr ako karanténna stanica pre choroby ako žltá zimnica a duševne chorých ľudí. Môžete sa prechádzať po areáli a
obdivovať zachovalé budovy, dvor a zabudované okovy. Lákadlom návštevy Prison Islandu je možnosť stretnúť sa s obrovskými
suchozemskými korytnačkami Aldabra, ktoré sú  2. najväčšími na svete. Korytnačky, často staršie ako 150 rokov s priemernou
váhou 200 kg, boli darom zo Seychel koncom 19. storočia. Domáci kradli korytnačky na predaj do zahraničia ako domáce zvieratá
alebo na jedlo a ich počet rapídne klesol.

4. Prison Island = väzenský ostrov  

https://bit.ly/TheRockRestaurantMenu
https://kasmirazanzitours.com/rock-restaurant-menu


Dnes, s pomocou organizácie World Animal Protection a zanzibarskej vlády, ostrov slúži ako ochranná oblasť pre tieto ohrozené
zvieratá. V rámci celého areálu sa korytnačky pohybujú voľne. Na ostrove môžete tiež vidieť skupinu nádherných pávov a maličkých
antilopiek. Po preskúmaní ostrova môžete stráviť zvyšok dňa šnorchlovaním v okolitých koralových útesoch a obdivovať podmorský
svet, kúpať sa v teplých vodách oceánu alebo jednoducho relaxovať a opaľovať sa na pláži. Prison Island je skutočne fascinujúce
miesto, ktoré ponúka mix histórie, prírodnej krásy a zábavy. Je to must-see destinácia pre každého, kto navštívi Zanzibar, skutočne
nezabudnuteľný zážitok! 

Ponorte sa do sveta korenín, ktoré urobili Zanzibar slávnym na celom svete. Zanzibarská kuchyňa je používaním veľkého množstva
korenín typická. Keď bol Zanzibar najväčším producentom klinčekov na svete, sultán prepravoval cez ostrov tisíce otrokov, 1/3
pracovala na farmách s koreninami – 30 % každý rok zomrelo na hrozné podmienky. Teraz, aj keď produkcia klinčekov klesá, sú
návštevy týchto fariem príležitosťou podporiť miestne podnikanie a pochopiť dôležitosť týchto rastlín v histórii a kultúre. Farma
korenia je nezabudnuteľný, príjemný čuchový, hmatový, zábavný a kulinársky zážitok. Budete sa cítiť ako v pralese, po ktorom sa
prejdeme s lokálnym sprievodcom, výklad ako sa čo pestuje a používa, skúmanie korenín a ovocia, ich identifikácia a ochutnávka.
Čaká nás korenie ako vanilka, klinček, škorica, kardamón, zázvor, kurkuma, muškátový oriešok, (ktoré používate, ale neviete ako
vyzerajú pred spracovaním), rôzne rastliny ako citrónová tráva, exotické ovocie: jackfruit, papája, karambola, chlebovník, červený
ananas, červené banány, papájový alkohol ... Mnohé z korenín požívajú miestni obyvatelia na liečenie chorôb = veľa zaujímavostí,
určite spolu objavíme niečo nové, čo ste ešte nepočuli a nevideli. Kto je kráľ a kráľovná korenín na Zanzibare, aké afrodiziaká sa tu
pestujú? Ukážka zberu kokosových orechov z palmy, zaspievame si známu a obľúbenú zanzibarskú pesničku Jambo. Každý dostane
osekaný kokosový orech ako osvieženie, ochutná osviežujúcu cococolu... Ručne vyrobené ozdoby z palmových listov: korunka,
náramok, kabelka, klobúk či kravata, ako darčeky   krásne  vyniknú  na  fotkách. Podáva sa vynikajúci tradičný swahilský obed: ryža
pilau, dusená zelenina, ryba = tuniak, uvarené banány, omáčka z domáceho kokosového mlieka, zeleninový šalát, k dispozícií
neperlivá voda počas obeda. Pre deti i dospelých je prehliadka usporiadaná ako zábavná a interaktívna cesta za objavovaním.
Zakúpte  si niektoré z korenín, prírodných voňaviek, kávy alebo mydiel, aby ste si spomienku na Zanzibar odniesli domov. 

5. Spice farm = farma korenia 
 



Zažite deň plný dobrodružstva, kúpania a šnorchlovania v oblasti lagúny, objavte nádherný podmorský svet a relaxujte v prostredí,
ktoré vás očarí svojou prírodnou krásou. Safari blue je jedinečný a exkluzívny zážitok na tradičnej drevenej arabskej plachetnici dhow
s vetrom v plachtách, počas ktorého preskúmate nádherné vody a ostrovy v okolí Zanzibaru. Náš celodenný výlet začína
transportom z vášho hotela do malebnej dedinky Fumba. Tu sa nalodíte na loď a vyplávate do vĺn Indického oceánu na tri rôzne
miesta.
Prvá zastávka je sand bank, malý ostrovček, kde nerastú stromy, pretože sa pri prílive zalieva vodou. Užite si kúpanie a
šnorchlovanie v krásnych, priezračných vodách oceánu, relax na prírodnom pieskovisku. Ako občerstvenie v chládku pod stanom sa
podáva tropické ovocie a nealko nápoje (cola, fanta, sprite, neperlivá voda). Možnosť zakúpiť si v hotovosti pivko či alko nápoje.
Zastávka na otvorenom oceáne na šnorchlovanie, plávanie a kŕmenie rybičiek. Presun korábom na 2. miesto , chránený ostrov
Kwale, kde sa nachádza krásny koral na šnorchlovanie a kŕmenie rybičiek. Na ostrove v chládku si vychutnáme obed, pripravený na
swahilskom grile: mix chobotnica, kalamáre, homár, krevety. Pre tých, ktorí preferujú inú stravu, ponúkame rybu, kuracie a hovädzie
mäso alebo zeleninu pre vegetariánov. Každé jedlo je podávané s ryžou, hranolkami, vynikajúcou kokosovou omáčkou a nealko
nápojmi. Možnosť zakúpiť si vychladené pivo, víno a vynikajúcu ochutenú kávičku. Prehliadka veľkého, najstaršieho, magického
stromu baobab, na ktorý je možné vyliezť. Baobab, nazývaný aj "strom života" je strom opradený mnohými poverami a mýtmi.
Baobab sa v mnohých afrických kultúrach považuje za posvätný strom. Existujú legendy o tom, že bol kedysi obyčajným stromom,
ale bohovia ho z hnevu zasadili koreňmi nahor. Jeho veľkosť a majestátnosť vás očaria. Nakupovanie v obchodoch s oblečením a
suvenírmi za prijateľné ceny. 
Loďou sa presunieme na tretie miesto, do Modrej lagúny, ktorá je známa ako prírodné kúpalisko. Úchvatná sfarbená voda a
panoramatické scenérie vám zanechajú nezabudnuteľné zážitky. Kúpanie a šnorchlovanie v pokojných vodách, ktoré sú obklopené
koralovými skalami a koreňmi manrovníkov je niečo výnimočné. Plavba loďou späť do dediny Fumba a transfer na hotel. Safari Blue
je zážitok, ktorý sa nezabúda! 

6. Safari blue 

 



Objavte čaro Zanzibaru v nádhernom parku Jozani Chwaka Bay, jedinom národnom parku na ostrove, ktorý rozprestiera svoju krásu
na 50 km². Náš výlet vás zavedie do srdca dažďového pralesa, kde v sprievode skúseného lokálneho sprievodcu prejdete tajomným
chodníkom, zatiaľ čo vás les obklopí svojimi mystickými zvukmi. Les má tropický charakter v dôsledku pretrvávania vysokej vlhkosti
z oceánu a vysokých zrážok v období dažďov, čo spestruje vegetáciu. Prehliadka trvá zhruba 1 hodinu. Dažďový prales je rozdelený
na 3 oblasti, ktoré navštívime:
Ø Pozriete sa na hravé, zvedavé a fotogenické opičky. Žijú tu 2 druhy vzácnych opičiek: Red Colobus (iba na Zanzibare) a modrá
opička. Budete môcť sledovať ich denné aktivity, akoby ste tu ani neboli. 
Ø Dozvieme sa niečo o 100 ročných mahagónových stromoch, papradí, palmách, eukalyptoch, faune: mangusta, lemur, piskor
sloní, cibetka, 40 druhov vtákov, jašterice, žaby a flóre: veľa rastlín využívajúcich sa na medicínu či v kuchyni. Nezabudnite
navštíviť majestátny 200 ročný mahagónový strom zvaný Mama Mtondoo. V lese sa pohybuje aj nepolapiteľný zanzibarský
leopard, čo dodáva návšteve vzrušujúce napätie! Vypočujete si strašidelné voodoo príbehy. 
Ø Autom sa krátko prevezieme na 2. stranu parku k mangrovému porastu, kde objavíte fascinujúce stromy, rastúce vo vode. Tieto
prirodzené zachytávače uhlíka sú domovom pre malé čierne kraby, jašterice, hady a vtáky. Objavíme 3 druhy mangrovníkov,
odlišujúcich sa podľa tvaru ich koreňov. Prejdete sa po náučnom chodníku nazývanom Pete-Jozani Mangrove Boardwalk. Výhľadom
na mangrovníkový porast sa môžeš pokochať aj z vyhliadkovej veže. 
Prechádzku v JOZANI parku zakončíme tancom a hudbou. Lokálni obyvatelia nám zatancujú, zaspievajú, zahrajú na lokálne nástroje,
naučia základné kroky, budete sa chcieť pripojiť! 
Ak patríš k fanúšikom geocachingu, práve v Jozani parku  na  recepcii, si nájdeš svoju kešku. Výlet je vhodný aj pre malé deti. 
Odporúčame nemať šperky a ozdoby (kvôli rýchlym a šikovným opičkám), použiť repelent a mať uzatvorenú obuv. 

7. Národný park Jozani forest 

 



Zapojte sa do africkej divočiny na dobrodružnom safari v parku Mikumi, kde sa život pôvodnej prírody ukazuje v plnej svojej kráse.
Mikumi, 4. najväčší národný park Tanzánie, je miestom, kde sa prirodzený kolobeh života točí neprerušene, kde príroda kreslí
zákony džungle a ľudský zásah je minimálny. Sprievodca, odborník na divokú prírodu, vás vezme na nezabudnuteľnú jazdu džípom,
počas ktorej uvidíte množstvo voľne žijúcich zvierat, ktoré park obývajú - byvoly, pakone, slony, zebry, leopardy, krokodíly, divoké
psy, levy, impalla, gazely, opice, žirafy, pumba, hyeny, hrochy, pytóny, okolo 440 druhov vtákov. Obrovské, fascinujúce stromy
baobaby sú roztrúsené po celom parku. Z veľkej 5 zvierat tu nenájdeme iba nosorožce. Počas tichého sledovania divokej zveri, sa
budete nachádzať len niekoľko metrov od srdca divočiny. Možnosť 1, 2 alebo 3 dňového výletu autom či lietadlom, chutný obed,
návšteva tradičnej Masajskej dediny. Výlet je vhodný pre deti od 4 rokov. Deti do 10 rokov výhodnejšia cena. Odporúčame 1 dňové
letecké Safari, kde však nenavštívime Masajskú dedinu. Výhodou je aj krátky prelet, jedná sa o vnútroštátny let menšími lietadlami.
Za 1 deň, 1 hodinku letu zo Zanzibaru uvidíte nielen africké zvieratá, ale i krásnu africkú scenériu v parku.
Čo stihneme: Vyráža sa okolo 4 - 5:00 ráno z vášho hotela na Zanzibare, záleží kde budete ubytovaní, zhruba 1 až 1,5 hodiny jazdy
našim transportom na letisko, rozdanie palubných lístkov, check - in, presun ku gatu, výzva k nástupu do lietadla. 
Odlet ráno medzi 6 a 9:00, let trvá necelú hodinu priamo do parku MIKUMI, po prílete na vás čaká džíp s profesionálnym
sprievodcom. Prestup z lietadla do džípu a hneď vyrážate za dobrodružstvom. Po parku sa vozíte krížom krážom. Sprievodcovia
poznajú park ako svoju dlaň, majú veľmi dobrú orientáciu, kde sa nachádzajú skupiny zvierat, vedia zachytiť zvieratá v zaujímavých
okamihoch a dajú vám dostatok času na foto, video a neopakovateľné zážitky. I keď majú sprievodcovia dokonale zmapovaný terén,
komunikujú medzi sebou vysielačkami, aby si podávali informácie, kde a čo sa deje. Preto vám vedia nájsť nielen to správne miesto
a správny čas, ale vám povedia stovky zaujímavých informácií o živote zvierat, ich zážitky a skúsenosti, ktoré tu nazbierali, za celý
svoj život. Rozprávajú tak pútavo, že sa celkom vcítite do tunajšieho života, akoby ste boli vo filme Madagaskar či Leví kráľ. Zastávka
pri obrovskom baobabe. Baobab, nazývaný aj "strom života" je strom opradený mnohými poverami a mýtmi. Prestávka na obed
zhruba 40 minút (v cene) v reštaurácií priamo v parku. Od 14:30 odlet a transport na váš hotel. Odlieta sa v poradí ako kto priletel
ráno do parku. Odlet sa prispôsobuje aj počasiu. Všetko zorganizované od A do Z, len vyraziť za dobrodružstvom. Cenovo
najdostupnejší park SAFARI. 

8. SAFARI, PARK  MIKUMI  



Výlet v džípe s profesionálnym sprievodcom, objavujúc voľne žijúce zvieratá a prirodzený kolobeh života v najväčšej africkej
rezervácii, NP Nyerere (predtým Selous Game Reserve). Obrovská divočina s plochou 55 000 km2, zahŕňajúcou lesy, trávnaté pláne,
hory a otvorené lesy. Rezerváciou preteká v strede rieka Rufiji (najväčšia rieka v krajine) a tvorí sieť močiarov, kanálov a jazier, čím
vytvára veľmi jedinečný ekologický systém. Táto rieka so svojimi nespočetnými vodnými ramenami sprostredkúva jedinečnú
atmosféru a ponúka svojim návštevníkom fantastické pohľady do nedotknutej prírody! Rezervácia je rozdelená na 2 hlavné časti
riekou, ktorými sú severná a južná časť Selous. V parku SELOUS sa vyskytuje celá veľká päťka zvierat: slon, byvol, lev, leopard a
nosorožec. Množstvo voľne žijúcich cicavcov: 145 000 byvolov, 4 000 levov, 100 000 pakoňov, veľké stáda žiráf, 35 000 zebier, 40
000 hrochov, 250 000 antilop impala, antilopy lesoň, puku a sobolú, leopardy, krokodíle, nosorožce, hyeny, slony, africké divé psy,
hrochy, 445 druhov vtákov: rybáriky obrovské, pelikán ružový, skimmer africký, včelojed bieločelý, sup palmový... Všetko
zorganizované od A do Z, len vyraziť za dobrodružstvom. Výhodou je aj krátky prelet, jedná sa o vnútroštátny let menšími lietadlami.
Cenovo patrí k najdostupnejším parkom SAFARI, avšak kvôli jeho obrovskej ploche sa môže stať, že pri 1 dňovom výlete neuvidíte
všetky zvieratá, preto v prípade tohto parku odporúčame 2 alebo 3 dňové Safari. Výlet je vhodný pre deti od 4 rokov s výhodnejšou
cenou pre deti do 10 rokov. Pri viac dňovom Safari je prehliadka rozdelená na pešiu, na vode a na jazdu v džípe. Za 1 deň, 1 hodinku
letu zo Zanzibaru uvidíte nielen africké zvieratá, ale i krásnu africkú scenériu v parku. 

Čarokrásna jaskyňa Kuza, zahalená do zelenej džungle, je geologický útvar s fascinujúcou históriou. Skalné útvary visiace zo stropu a
artefakty z jaskyne vám odkryjú časovú os swahilskej histórie a kultúry. Voda v jaskyni je hlboká asi 3 metre a má prepojené
podjaskyne, ktorú su oveľa hlbšie. Na dne jaskyne sa nachádza krištáľovo čistý bazén vytvorený presakovaním z podzemnej vody a
podzemných riek. Čerstvá, sladká voda je studenšia, ale osviežujúca! Okolie jaskyne je prírodnou rezerváciou pre opice červené
Colobus, farebné motýle, množstvo vtákov a hustú džungľu s kríkmi. Pokojná atmosféra tejto oázy je ideálna pre tých, ktorí hľadajú
niečo osviežujúce, no zároveň niečo tajomné a mystické. Jaskyňu je možné navštíviť aj počas dažďa. CUZA je oddávna pre miestnych
ľudí posvätným miestom pre liečebné rituály a obetovania duchom a džinom, ktorí obývajú jaskyňu. Veľkú prírodnú skalnú sochu v
tvare slona používajú obyvatelia ako oltár na obety pre duchov žijúcich v jaskyni a žiadajú ich o podporu. Dary jedla sú ponechané na
oltári ako pocta predkom a starodávnym duchom. Ľudia prosia svet duchov, aby im pomohli nájsť lásku, otehotnieť alebo začať
úspešne podnikať. 

9. SAFARI, PARK SELOUS/NYERERE 

10. Jaskyňa KUZA CAVE, Jambiani 

 



Miesto, ktoré vám odkryje tajomstvá a krásu podzemného sveta. V swahilskom jazyku  slovo „Maalum“ znamená špeciálne a táto
jedinečná prírodná lagúna je naozaj špeciálnym miestom na Zanzibare. Je to prekrásna oáza plná rastlín, stromčekov, kríčkov a
malých zvieratiek, jednoducho raj na zemi. Vstúpite do nádhernej kruhovej jaskyne, ktorá vás očarí svojou nadpozemskou krásou.
Čistá krištáľová voda sa vlní a odráža svetlo, čo vytvára pôsobivý efekt. Maalum Cave je miesto, kde nájdete relax a pokoj. Celé
prostredie nádhernej lagúny je udržiavané. Ak vás unaví prieskum podzemia, môžete sa osviežiť drinkom v reštaurácii. Maalum Cave
je zážitok, ktorý poteší vaše zmysly, upokojí vašu dušu a zanechá vás s pocitom, že ste objavili niečo naozaj vzácne a čarovné. Budťe
súčasťou  tohto  neobyčajného  sveta,    ktorý  je  špeciálny  v každom  zmysle  slova.  Dĺžka kúpania v lagúne je max. 90 minút. Čas
na reštauráciu, oddychovú zónu a záhradu je neobmedzený. 
K dispozícií bezplatne: šatne, skrinky, šnorchle, obuv do vody, uteráky, toalety, sprchy, reštaurácia a parkovisko, možnosť zakúpenia
masážnych olejov, prírodných mydiel, esenciálnych olejov, suvenírov ... Do MAALUM je nutná rezervácia vopred.

11. Lagúna MAALUM, Paje 

12. Baraka Aquarium, Nungwi 

Nevšedné  prírodné  jazierko  v  skalách  s  morskou  vodou,  je  domovom  pre   množstvo morských korytnačiek, ktoré sa  zachytili
do rybárskych sietí. BARAKA ich vykúpila a poskytla im bezpečný a prirodzený priestor na život. Sú tu korytnačky rôzneho veku a
veľkosti. Korytnačie akvárium Baraka je aj rehabilitačné centrum pre zranené korytnačky. Ponorte sa do vôd tejto lagúny, plávajte
bok po boku s týmito elegantnými bytosťami a pozorujte ich v tichej harmónii s prírodou. Môžete korytnačky  kŕmiť morskými riasami
a pozorovať ich radostné hry vo vode. Ale pozor, korytnačky sú zvedavé stvorenia! Vyhýbajte sa noseniu zelených šortiek alebo
plaviek, aby si nesplietli vaše oblečenie s jedlom. Skontrolujte či nemáte na tele prilepené morské riasy! Odporúčame vám
topánky do vody, keďže povrch bazéna môže byť klzký a skalnatý, voda môže byť hlboká 2 m. Na fotenie noste kontrastné plavky!
Červené a iné teplé farby vám zabezpečia, že vaše fotografie budú vynikať. Nezabudnuteľný zážitok plávať s obrovskými
korytnačkami. 



Nakupenda pláž  je  miesto,  kde sa nebo stretáva s oceánom a  piesok  s  nádherou.  Nachádza sa  iba  30 minút  jazdy  loďkou zo
Stone Town, toto zákutie je tajomstvom, ktoré čaká na objavenie. 
Nakupenda, čo v swahilčine znamená „milujem ťa“, je romantický a idylický piesočný nános.  Táto biela piesočná  pláž  vyniká svojou 
jedinečnou charakteristikou, kde piesok je počas prílivu pokrytý morskou vodou a počas odlivu sa znova objavuje. Nie sú tu žiadne
budovy, palmy ani stromy, iba čistá prirodzená krása. Tyrkysová modrá voda Indického oceánu je tu tak priezračná a čistá, že sa
zdanlivo zlieva s oblohou, a budete sa pýtať, kde jedno končí a druhe začína. Strávte čas odpočinkom na bielej pláži, plávajte a
šnorchlujte, nechajte vlny hladkať vaše telo. V tieni stanov si vychutnajte grilovaný obed z morských plodov: mix chobotnica,
kalamáre,  homár,  krevety,  pripravené  miestnym  šéfkuchárom  priamo  na  pláži  a  čerstvé ovocie.   Tento  výlet  je  často  spojený
s návštevou Prison Islandu, čo pridáva ďalší rozmer dobrodružstvu. Nakupenda pláž nie je iba miesto, je to zážitok, ktorý si budete
pamätať celý život. Prepojenie nádherného prostredia, zmyselnej krásy a nezabudnuteľných zážitkov vás zanechá s pocitom, že ste
objavili raj na zemi. 

13. Nakupenda pláž 

14. MTENDE pláž 
Útulná a pokojná pláž, asi 40 minút cesty autom od Jambiani, je skrytým klenotom, je najkrajšou plážou na Zanzibare. Na pláž sa

schádza po schodoch, očarí vás úžasný výhľad na pláž s koralovými skalami a na oceán s jeho úchvatnými farbami. Hlavná časť pláže sa

nachádza vo veľkej zátoke medzi dvoma skalnými útvarmi a je jedným z najlepších miest na sledovanie zmien prílivu a odlivu na ostrove.

Fotky z tohto miesta sú naozaj fascinujúce a unikátne. Nachádzajú sa tu 3 reštaurácie,  poskytujú výhľad na oceán, koralové útesy a

fascinujúcu zeleň rastúcu na skalách. Táto oblasť je chránená vládou a zostáva relatívne nedotknutá. Jediný hotel v okolí je ekologický.

Toto odľahlé miesto je ideálne na odpojenie sa od vonkajšieho sveta, väčšina telefónnych operátorov tu nemá pokrytie. Mtende pláž je

fantastickým miestom na fotografovanie. Môžete sa tu prechádzať po pláži a obdivovať krásne scenérie, ale uistite sa, že ste si overili čas

prílivu a odlivu - pri prílive môže voda vystúpať až po schody. Pri prejazde cez dedinku MTENDE sa zastavíme pri obrovskom, veľmi

starom baobabe, nazývanom aj "strom života". Je to  strom opradený mnohými poverami a mýtmi. Priemer kmeňu môže dosahovať viac

ako  9  metrov  a  môže  dorásť  až  do  výšky 30 m. Baobab dokáže vo svojom dutom kmeni zadržať  niekoľko tisíc litrov vody. V závislosti 

od množstva zrážok sa tak obvod kmeňa môže meniť aj o desiatky centimetrov.



Priblížte sa k autentickej africkej kultúre pri neuveriteľnej Masajskej show na pláži. Vysokí Masajovia v tradičných červených a
modrých pareách vám predstavia svoj pastiersky život spod Kilimandžára. Ich tanec, spev a fascinujúci vzhľad s dlhými zaplatenými
vlasmi s korálkovými ozdobami, slnečnými okuliarmi, plastovými sandálmi, s drevenám oštepom v ruke a mačetou za opaskom
vytvárajú fascinujúci a nezabudnuteľný zážitok. Ponúknu vám aj ručne vyrobené suveníry, čo zdôrazňuje ich talent a remeslo.
Nezmeškajte túto ojedinelú príležitosť na spojenie s tradičnou kultúrou a históriou tohto hrdého národa. 

Predstavte si  romantickú plavbu,  kde  s a oceán  stretáva  s  oblohou a  slnko  kreslí  výjavy  tak  krásne,  že  by  sa  nezmestili  ani  
na najväčšie plátno. Zážitok Sunset Dhow Cruise na tradičnej arabskej plachetnici dhow s vetrom v plachtách, ktorý vám predstaví
jednu z najkrajších stránok Zanzibaru. 
Nastúpte na dvojposchodovú plachetnicu pri Nungwi alebo Kendwa pláži a nechajte sa uniesť vetrom, zatiaľ čo slnko začne klesať 
za horizont. Zlaté, ružové, fialové, modré a oranžové odtiene, každý západ slnka je tu fascinujúcim divadlom prírody. Z oblohy sa
stáva magické plátno, ktoré vám vyrazí dych svojou veľkoleposťou a krásou. Na palube, miestni interpreti hrajú na africké bubny a iné
tradičné nástroje, vytvárajú atmosféru, ktorá je tak pôsobivá, že nebudeš chcieť, aby sa tento deň skončil. Spev, bubny, tanec, a
pozorovanie  zapadajúceho  slnka,  ktoré  vrhá  zlaté  a  jantárové  odtiene,  vás pohltia  svojou  čarovnou  atmosférou.  Uži  si  zábavu
s priateľmi alebo objav romantiku len vo dvojici, na tejto výnimočnej plavbe. Počas plavby sa podáva čerstvé ovocie. 

15. Masajská show na pláži 

16. Romantický západ slnka na lodi, sunset Dhow Cruise 

17. Plavba na kajaku 
Predstavte si pútavý zážitok, keď sa vydáte na výlet kajakom z dediny Unguja Ukuu s profesionálnym a skúseným sprievodcom,
objavujúc jedinečný morský ekosystém s úchvatnou scenériou mangrovníkových lesov. Zažite túto nezabudnuteľnú 1,5
hodinovú plavbu v srdci nedotknutej divočiny mangrovníkového lesa, ktorá vás jednoducho pohltí. Prednáška od sprievodcu o tu
rastúcich mangrovníkoch. Často krát si klienti zasadia aj svoj mangrovník.  Kto  sa môže pýšiť tým, že má svoj mangrovník a až
na Zanzibare? 



Pridajte sa k nám na dobrodružnú cestu do dediny Fukuchani, do vybudovaného centra pre Masajov, pri ktorej sa ponoríte do vábnej
kultúry Masajov, nespútaných bojovníkov a pastierov Afriky. Na tejto 1-hodinovej exkurzii spoznáte život Masajov a ich pôvod.
Prevedú vás ich históriou, kultúrnymi praktikami, hodnotami, náboženstvom,  mnohými zaujímavosťami. Odskúšame si každodenné
nástroje používané pri love, varení, šperky a korálky, ako aj ich tradičné odevy, ktoré sa nosia pri rôznych príležitostiach a obradoch,
prezrieme si ich typické obydlia. Vysokí Masajovia v tradičných červených a modrých pareách vám predstavia svoj pastiersky život
spod Kilimandžára.  Ich tanec, spev  a fascinujúci vzhľad  s  dlhými  zapletenými vlasmi s korálkovými ozdobami, slnečnými
okuliarmi, plastovými sandálmi, s dreveným oštepom v ruke a mačetou za opaskom, vytvárajú fascinujúci a nezabudnuteľný zážitok.  
V srdci bielych pláží Zanzibaru nájdete Masajov, atletických a nádherných bojovníkov, ktorí nie len zdobia okolie, ale aj chránia
turistov a hotelové areály. Sú spestrením a charakteristickou ozdobou bielych pláží. Ich drevené palice a prastaré tradície sú
symbolom, ktorý pretrváva napriek vplyvom moderného sveta.  Masajovia  si  zvolili  domov  medzi  Kilimandžárom  a horou Kenya a
v súčasnosti ich žije približne 250 tisíc. Štýl oblečenia a farby odrážajú pohlavie, vek, miesto a sociálne postavenie. Pre Masajov sú
kravy darom od boha a stali sa hlavnou obživou.  Rodina  je jadrom života Masaja, kde muž môže mať viac manželiek, a čím viac má
dobytka a detí, tým je bohatší. Väčšina kmeňa Masajov sú kresťania. Nezmeškajte príležitosť spoznať Masajov - ľud, ktorý je tak
spojený so svojou zemou, kultúrou a tradíciami, že sa stali žijúcim symbolom Afriky. 

Swahili Cave je ďalším skvelým miestom na výlet za akéhokoľvek počasia. Toto tajomné miesto, skryté hlboko pod povrchom zeme,
ponúka nádherný zážitok pre všetkých dobrodruhov. Po vstupe do jaskyne vás uchváti krištáľovo čistá tyrkysová voda. Na rozdiel
od Cuza Cave, Swahili Cave ponúka hlbšiu vodu a je oveľa väčšia, čo umožňuje plávanie a potápanie, pretože voda je dostatočne
hlboká. Jaskyňa nie je veľmi osvetlená, preto ju odporúčame skutočným dobrodruhom. Jaskyňa sa môže pochváliť aj malou
reštauráciou, kde si môžete vychutnať rôzne pokrmy a občerstviť sa po dobrodružstve v podzemí. Swahili Cave je nielen miestom
pre relax a dobrodružstvo, ale aj pre zábavu! Pravidelne sa tu konajú párty s africkou živou hudbou, kde môžete tancovať a baviť sa
až do noci. Tieto párty sú výbornou príležitosťou na spoznanie miestnej kultúry, tradícií a skutočnej africkej atmosféry. Či už hľadáte
vzrušujúci výlet, relax v prírode alebo zábavu v rytmoch africkej hudby, toto miesto vám to všetko ponúka. 

19. Massai World 

18. Jaskyňa SWAHILI CAVE, Jambiani 



Pridajte sa k nám na dobrodružnú výpravu na ostrov Pungume, jeden z neobjavených klenotov Indického oceánu. Výlet je podobný
tripu Safari blue,  ale na tripe Pungume toho zažijete okrem šnorchlovania ešte viac . Celodenný  výlet, ktorý začína z hotela autom
do dediny Kizimkazi, odkiaľ sa odvezieme loďkou na toto prekrásne, čarovné miesto. Sandbank, obklopený živými koralovými útesmi
a rôznymi druhmi rýb, úžasný podmorský svet. Na ostrove si môžeme zaplávať (veľká pravdepodobnosť, že aj s delfínmi), šnorchlovať
a relaxovať na piesočnej pláži. Nájdete tu mušle rôznych tvarov, veľkostí, farieb, hotový raj. Čaká nás obedík z grilovaných morských
plodov. 

Usaďte sa v tieni tropickej záhrady na Zanzibare a objavte skvost prírody neďaleko vstupu do národného parku Jozani - Chwaka.
Centrum motýľov Zanzibar nie je len obyčajná tropická záhrada, je to živá, dýchajúca oáza, kde sa stretávajú vzácne druhy
motýľov v  neuveriteľne  krásnom  prostredí,  ktoré je  domovom  pre  rôzne  štádiá  ich životného cyklu. Motýľ patrí medzi hmyz s
dokonalou premenou, prechádza počas svojho vývoja 4 štádiami: vajíčko, húsenica, kukla, dospelec. Viete ako dlho sa dožíva
motýľ? Prejdite sa po záhrade, kde sa rozprestierajú sieťované steny a strecha, a budete svedkami magického tanca motýľov.
Interaktívne a vizuálne prostredie tejto fascinujúcej záhrady prinesie príjemný a vzdelávací zážitok pre návštevníkov všetkých
vekových kategórií. Centrum sa zameriava na tri hlavné oblasti: vzdelávacie návštevy, ochranu prírody a chov motýľov, pričom
spolupracuje  s  približne  40 farmármi  z obce Pete.  Počas  30-minútovej  prehliadky  so  zamestnancom  centra,  sa ponoríte do
zaujímavého sveta motýľov. Uvidíte poletovať množstvo exponátov, pochopíte dôležitosť ochrany tropického pralesa a spoznáte,
ako každý motýľ prispieva k rôznorodosti a kráse tohto ostrova. 

 

21. Ostrov Pungume 

22. Centrum motýľov 

20. Kontaktná ZOO, Nungwi 
Pozývame vás do srdca Nungwi, kde sa nachádza neobyčajná kontaktná ZOO, projekt pod záštitou tanzánskej vlády na ochranu fauny  
a  flóry.  Ideálna destinácia  pre  rodiny  s  deťmi,  kde  môžete  zažiť  prírodu   tak,  ako  nikde  inde.  Ocitnite  sa  tvárou  v  tvár s
chameleónmi, opicami, suchozemskými korytnačkami, krokodílmi, pštrosmi, hadmi a lemúrmi. Kŕmte ich, pohladkajte ich, sme
predsa v kontaktnej ZOO. Zvieratá majú netradičné, ale za to slávne mená ako Rómeo a Júlia, Adam ... Skúsení zamestnanci ZOO,
vám s vášňou a humorom, predstavia jednotlivé živočíchy. Je to fascinujúci zážitok pre vás aj vaše deti. 



Park leží asi 120 km od mesta Arusha. Je 6. najväčším národným parkom a rozprestiera sa na ploche 2600 m2. Je pomenovaný
podľa rieky Tarangire, ktorá preteká stredom parku a tvorí útočisko v období sucha pre voľne žijúce zvieratá. Park spestrujú močiare,
ktoré vysychajú, aby sa zmenili na trávnatý porast a prilákali tak stáda slonov, antilopy, levy, leopardy či gepardy. Uvidíme zvieratá
ako pytón, africké dive psy, kudu, pakone, zebry, hyeny, losy, impaly, byvoly, žirafy, zhruba 550 druhov vtákov,  gazely či ojedinelý aj
nezvyčajný gerunek, oryx ušatý, čierni nosorožci a množstvo iných zvierat. Park je známy aj ako Park obrov a to vďaka prítomnosti
obrovských exemplárov v jeho flóre a faune, ako sú baobaby a slony (až 300 slonov v skupine). 

Baobab, nazývaný aj "strom života" je strom opradený mnohými poverami a mýtmi. Jeho veľkosť a majestnátnosť vás očaria. Priemer
kmeňa  môže dosahovať viac ako 9 m a môže dorásť až do výšky 30 m.  Dokáže  vo  svojom  dutom  kmeni  zadržať  tisíce  litrov  vody.
V závislosti od množstva zrážok sa tak obvod kmeňa môže meniť aj o desiatky centimetrov. Okrem zážitkov z prírody môžete navštíviť
aj 150 m vysoký vodopád Materuni v džungli Kilimanjaro, stretnúť sa s  miestnymi obyvateľmi v dedine a dozvedieť sa viac o ich
kultúre, pestovaní kávy a ochutnáte banánové pivo. Okúpať sa môžete v prekrásnej lagúne Chemka hot s teplou vodou. Chemka je
rajskou oázou uprostred tanzánskej savany, ponúka úchvatné výhľady, krištálovo čistú vodu a hustú vegetáciu naookolo. Treťou
variantou voliteľného programu je návšteva tradičnej Masajskej dediny. Vysokí Masajovia v tradičných červených a modrých pareách
nás zasvätia do ich kultúry, histórie, náboženstva a mnohých zaujímavostí. Ich tanec, spev a fascinujúci vzhľad vytvárajú
nezabudnuteľný zážitok. Trasu a dopravné prostriedky si môžete prispôsobiť podľa vlastných potrieb a preferencií, čo robí tento výlet
skutočne prispôsobiteľným a príjemným pre každého návštevníka. Let zo Zanzibaru do Arushe alebo loďou zo Stone Town do Dar es
Salaamu, odtiaľ autobusom (zhruba 10 hodín jazdy) do Arushe. 

 

23. SAFARI, PARK Tarangire 



Ngorongoro je chránené územie, ktoré leží na severe Tanzánie, východne  od parku  Serengeti.  Od  roku  1979  je  územie  s rozlohou 
8 288 km² súčasťou Svetového dedičstva UNESCO. Ngorongoro patrí medzi najstaršie prírodné parky v krajine, v oblasti nazývanej
Northern Safari Circuit, kde patria aj parky Serengeti, Lake Manyara, Tarangire a Arusha. Nachádza sa tu najväčšia koncentrácia voľne
žijúcich afrických zvierat na svete, ktorých počet je okolo 30 000 jedincov a najväčšia koncentrácia levov na svete. 
Kráter Ngorongoro 
Leží asi 180 km od mesta Arusha. Malé, ale prekrásne územie s rozlohou okolo 260 km2, leží v juhovýchodnej časti celej chránenej
oblasti Ngorongoro. Okrem pestrosti fauny a flóry, je jednou z najväčších zaujímavostí samotný pôvod kráteru. Vznikol výbuchom
približne  pred  2  miliónmi  rokov  a  následným  vyhasnutím  sopky.  Kráter  má  v  najnižšom  mieste  hĺbku neuveriteľných 610 metrov.
Vo vnútri  krátera  sa  nachádza  alkaické  jazero  a tak  isto  jazero  so  sladkou  vodou,  ktoré je  dôležitou  zásobárňou  vody pre zvieratá. 
Ngorongoro sa častokrát označuje ako ôsmy div sveta alebo africká Noemova archa. Vyskytuje sa tu celá veľká päťka zvierat:
slon, byvol, lev, leopard a nosorožec. Nájdeme tu rôznorodé ekosystémy: hustý les, jazerá, močiare a trávnaté savany. Návštevník tu
môže vidieť aj mnoho vzácnych druhov, ako je serval, nosorožec dvojrohý… Z ostatných šeliem je k videniu šakal, leopard a gepard. 
Dokonalú prírodnú rovnováhu udržuje najmä premnožená populácia hyen, ktorých v kráteri žije dvakrát viac, než v okolitých oblastiach.
Mohutnými čeľusťami sú schopné rozdrviť aj veľmi tvrdé kosti a zjesť dokonca aj kožu zebier. Vďaka hyenám sa tiež znižuje riziko šírenia
nákazlivých chorôb, nie nadarmo sa preto hyenám občas hovorí "Doktori safari". Z kopytníkov tu prevažujú pakone, zebry, gazely
Thomsonove, byvoly, antilopy losie a bahnivci, pri lese Lerai potom antilopa vodná. Nechýbajú slony, opice, ošípané bradavičnaté,
hrochy a pštrosy. Naopak, chýbajú tu žirafy, impaly, byvolci či krokodíly. 
Jazero Magadi hostí v niektorých obdobiach roka veľké kŕdle plameniakov.  Žije  tu  okolo  500  druhov vtákov: drop kori, bocian, pelikán, 
kaňa, sup mrchožravý a orol, v akáciovom lese potom strdimil. V blízkosti jazier sa vyskytuje mnoho hrochov. Návšteva krátera
Ngorongoro je výnimočným zážitkom. Zvieratá sú jednoducho všade okolo a keďže tu nie sú v podstate žiadne stromy alebo iný porast,
nemajú sa kam ukryť. 
Masajovia 
Samotní  masajovia  žijú  na  hrane  a  z  vonkajšej  strany  kaldery  sopky  a stavanie si príbytkov v kráteri je v súčasnosti prísne
zakázané. Živobytie Masajov pomáha vylepšovať cestovný ruch, takže v rezervácii vyrástli masajské bomy, tradičné dediny však
postavené iba pre turistov. 

24. SAFARI, kráter Ngorongoro 

 



 Patrí bezpochyby medzi najslávnejšie národné parky sveta. Vďaka tisíckam zvierat je park neustále v pohybe. Kúzlo parku
Serengeti nie je ľahké opísať slovami. Vidieť a počuť bzučanie tisícov pakoňov, zebier, gaziel je tak silné, že vibruje celým vašim
telom.  Osvetlené  pláne pri západe slnka sú neskutočne očarujúce. Len ten pocit, že ste neustále medzi tisíckami zvierat. Nezáleží
na tom, v  akom  období  migrácie  navštívite  park.  Serengeti  je  najstarší národný park v Tanzánii (založený 1951,  od  roku 1981
na zozname UNESCO). Rozkladá sa pri severnej hranici s Keňou, na území ktorej potom pokračuje menšou časťou známou ako Masai
Mara. Rozloha Serengeti je zhruba 14 tisíc km2. Na rozľahlom území parku sa nachádzajú ohromné pláne, lesnaté savany,
meandrujúce rieky a skalnaté útvary zvané kopjes. Na území parku žije viac ako 70 druhov cicavcov a vyše 500 druhov vtákov.
Z veľkej africkej fauny sú tu slony, zebry, hrochy, žirafy, byvoly, mnoho antilop, niekoľko druhov veľkých mačiek, najmä levy,
gepardy, leopardy a servalové, psovité šelmy ako je hyena alebo šakal. Vyskytuje sa tu veľká päťka zvierat: slon, byvol, lev,
leopard a nosorožec. 
V Serengeti žije okolo 2 miliónov pakoňov.  Okolo  desaťtisícových  stád pakoňov sa v podstate odohráva celý tunajší životný kolobeh. 
Ako tieto obrovské stáda putujú za vlhkosťou a pastvou, sťahujú sa s nimi zebry, antilopy a gazely.  To  so sebou ťahá aj levy, gepardy 
a  leopardy. Tieto veľké  stáda  zvierat  v  pohybe  nemožno  vidieť  nikde  inde. Práve migrácia patrí k životným zážitkom každého, kto 
do Serengeti príde. 
Napriek tomu, že na planinách Serengeti stále vládnu zvieratá, táto oblasť má neuveriteľne dlhú históriu osídlenia ľuďmi. Žili tu
takmer 4 milióny rokov nielen ľudia, ale aj ľudskí predkovia (Australopithecus afarensi). Dnes je Serengeti stále domovom niekoľkých
domorodých kmeňov. Jedným z najznámejších kmeňov sú Masajovia. Tento kmeň je jedinečný a obľúbený vďaka svojej dlho
zachovanej kultúre. Napriek vzdelaniu, civilizácii a západným kultúrnym vplyvom sa Masajovia pridŕžali svojho tradičného spôsobu
života, vďaka čomu sú symbolom tanzánskej a kenskej kultúry. 

Možnosť iných výletov, rybačka, kurz varenia,  kone, vodné športy, návšteva lokálnej školy a dediny, zariadenie romantickej
večere na pláži, narodeninové prekvapenia, torty,  iné ostrovy, Dar Es Saalam, Arusha .... o všetko sa postaráme. Zavezieme

vás  kamkoľvek,  párty,  bar,  nákupy,  výlety, transport z  letiska a späť, zmena hotela, kaderníčka, kam len potrebujete. Uschováme v
bezpečí vašu batožinu počas Safari. Ďakujeme za vašu priazeň, podporu, odporúčania, feedback. 

25. SAFARI, NP SERENGETI


